PRZYGOTOWANIE DO MONTAZU

Montaz kabin nalezy rozpocza¢ od pomiaru spadkow podfogi, oraz prostopadtosci i ptaskosci scian
w miejscach, gdzie majg by¢ mocowane profile aluminiowe scianek. Wsporniki nalezy wstepnie tak wyregulowac,
aby uwzgledniaty kierunek pochylenia podtogi. Jezeli montaz rozpoczynamy od sciany, przy ktorej jest najniz-
szy punkt podtogi - srubg wspornika wykrgcamy maksymalnie. Jezeli wzniesienie podtogi jest w tym miejscu
najwigksze, srube wkrecamy maksymalnie.

INFORMACJE OGOLNE

1. Kabiny produkowane sg w typach:

| - montowane pomiedzy sciany Il - montowane w narozniku [ll - montowane przy tylnej scianie

1. W przypadku dostawy kilku zespotow kahin, wszystkie elementy sg oznaczone zgodnie z opisem na otrzyma-
nych od Zleceniodawcy rysunkach. (Kabiny mogg by¢ nieopisane jezeli jest ich tak mato, ze nie ma mozliwosci
pomylenia elementow.)

2. Jesli w zabudowie wystepujg scianki konczace zespot (scianki boczne — typ Il i typ Il kabin) to wysokosc
catkowita zabudowy wyznaczana jest przez te scianki. Scianki boczne mocowane sg bezposrednio do posadzki
i z tego powodu nie ma mozliwosci regulowania ich wysokosci!

3. Przed przystgpieniem do montazu przykrec profile C10, C12 do paskéw z laminatu HPL o szerokosci 80 mm
stosujgc wkrety M4x8. Nastepnie przykre¢ wspornik do scianek stosujgc wkrety:

- M6x16 zabudowa HPL10

- M6x20 zabudowa HPL12

4. Ze wzgledu na czgsto wystepujgce btedy pionu i ptaskosci scian pomieszczenia, profile C10, C12 mocujgce
scianki systemowe do muru nie sg skrecone z ptytami i nalezy je zmontowac¢ po wypionowaniu scianek. Otwory
montazowe w sciankach z HPL nalezy wywierci¢ wierttem @ 3,5 mm dopiero po zamocowaniu profili do scian po-
mieszczenia i ustawieniu w nich scianek kabiny. Nastepnie otwory w profilu nalezy rozwierci¢ wierttem @ 4,5 mm.

5. Naddrzwiowe profile usztywniajgce posiadajg dtugosci odpowiadajgce dtugosciom scian przednich poszczegol-
nych zespotow kabin lub dostarczane sg dtuzsze i nalezy je docig¢ na potrzebny wymiar. Przy diugich zespotach
kabin nalezy je uzupetni¢ zatgczonym kratkim odcinkiem. Pofgczenie tgcznika naddrzwiowego powinno znajdowac
sie poza sciankg frontowg i z obu stron ztgcza profil powinien by¢ przykrecony do krawedzi ptyty.

B. Scianki sg ustawione na wspornikach, ktérych koncéwke zatoczong na $rednice 8 mm nalezy osadzié bez luzu
bocznego w otworach wywierconych w posadzce. Sruby wspornikow, ktore mozna wkreca¢ za pomocy klucza
ptaskiego 8 mm, umozliwiajg wypoziomowanie Sscianek. Po wypoziomowaniu scianek nalezy dokreci¢ nakrgtke kon-
trujgcg M10. Standardowy przeswit zabudowy wynosi 188 mm.

Wsparcie:
www.alsanit.pl/dla-klienta

INSTRUKCIJA MONTAZU

Kabiny prysznicowe
— scianki lekkie ,I”
ptyta HPL 10i 12 mm

Potrzebne narzedzia:

Miara zwijana Poziomica Wkretarka akumulatorowa z grotem TX
dl. min. 1 m

Klucz ptaski Miekki otawek Wiertarka elektryczna z wierttami do
8 mm, 17 mm lub cienkopis glazury @ 8 mm

Podpora o regulowanej Wiertla do metalu: @ 3,5 mm, @ 4.5 mm,
wysokosci 160 — 200 mm 9 10.5 mm

Rabiny montuje sig w wysprzatanych pomieszczeniach po zakonczeniu wszystkich prac murarskich,
malarskich i glazurniczych. Staranne utrzymywanie piondw i poziomdw jest warunkiem koniecznym
poprawnego zmontowania zabudowy.

UWAGA!

Aby nie zniszczyé powierzchni plyt i profili tworzacych écianki, dostarczone elementy podczas
catego montazu nalezy uktadac i opierac na podktadkach styropianowych. Jezeli zachodzi

konieczno$é zmagazynowania na dtuzszy czas dostarczonych $cianek, w celu uchronienia
przed wypaczeniem, nalezy je ulozy¢ w suchym pomieszczeniu, na poziomej, ptaskiej
powierzchni przektadajac kazda warstwe styropianem.




informacje
ogtlne

H h. 3 AP k. 1 kk. I” znajdziesz
dDlIly PrysZIillCOWE - 5ClallKl 1eKKIE , na ostatnej
stronie
UWAGRA!

W celu usprawnienia pracy prosimy zwracac

uwage na kolejnos¢ wykonywanych prac.

Kolejne kroki oznaczone sg duzymi cyframi.
D 1. Sprawdz dtugos¢ profilu usztywniajgcego (monto- 1. Po wyregulowaniu wysokosci i starannym wyznacze-

wany nad wejsciem profil prostokatny), jezeli zachodzi niu piondw zaznacz na scianie dokfadne potozenie profilu

ostona rdzenia

wspornika reg. potrzeba przytnij go na wtasciwg dfugosc. mocujgcego ptyte do sciany.

2. Umiesc profil na gorze, tuz za sciankg frontowg (wa-
= ska ptyta zamocowana do scianki dziatowej) i w potowie
jego wysokosci zaznacz miejsca, naprzeciw nagwinto-

podstawka pod wanych otworéw do mocowania profilu.

wspornik reg. ., . .
3. W zaznaczonych punktach przewier¢ profil wier-
ttem @ 4,5 a nastepnie rozwierc¢ tylni otwér wierttem

=y 2 10,5.

4. Zaznacz na scianie (sciance dziatowej) potozenie ce-
ownika i po wyjeciu z niego profilu natrasuj os otworu
na kotek rozporowy (wkret mocujgcy).

2. Zdejmij profil ze scianki, przyt6z go do sciany
W zaznaczonym miejscu, 0znacz na scianie osie i wy-
wier¢ otwory @ 8 mm na kotki rozporowe.

3. Przykre¢ profil do sciany, wsun w gniazdo i wypionuj
ptyte. Po wywierceniu w linii zagtebienia na boku profilu
otworéw @ 3,5 mm przez wewnetrzna scianke profilu
i ptyte przykrec¢ ptyte do profilu wkretami 4,2 x 9,5 mm.
Uwaga: Otwory w profilu nalezy rozwierci¢c wierttem
24,5 mm

4. Uwzgledniajgc zachowanie wtasciwych odlegtosci po-

kotek rozporowy

< g 5. W zaznaczonym miejscu Wywi:er'é OtW_é" = Koiek migdzy $ciankami zamontuj w ten sam sposob pozostate
rozporowy 8 mm, przykre¢ ceownik do sciany (Scianki Scianki.
wkret bocznej).

=

zaslepka okragta j:ianka dziatowa
A P’ , -
| - — profil usztywniajgcy
) —l_
wkret M4 x 8
..ﬂ
ceownik

1. Wyznacz na podtodze linie réwnolegtg do sciany tyl-

nej w odlegtosci ,S”.

2. Pierwszy, mocowany do sciany element kabiny, ustaw
na linii w miejscu zamontowania i po wypionowaniu za-
znacz punkt osadzenia wspornika.

3. W zaznaczonym miejscu wierttem @ 8 mm wywierc
otwor na gtebokosé 20 mm. Wstaw uzbrojong kohcow-
ke wspornika w wywiercony otwor.

4. Za pomoca klucza ptaskiego 8 mm wyreguluj prze-
swit pomiedzy sciankg i podtoga, a nastepnie dokrec
nakretke kontrujgcg M10.

1. Natéz ponownie w miejsce zamonto-
wania profil usztywniajgcy.

2. Potacz profil prostokatny ze sciang
przy pomocy ceownika.

3. Przykre¢ od wnetrza kabiny koncowke
profilu do scianki ceownika.

4. Wysprzata] pomieszczenie, umyj
scianki ze sladéw po montazu prepara-
tem A1, a nastepnie zawies na profilu
usztywniajgcym wodoodporne kotary.

1. Jesliw zabudowie wystepujg scian-
ki konczgce zespot - scianki boczne
(cyp Il i typ I}, to scianki te usta-
wiane sg bezposrednio na posadzce.
Z tego tez powodu nie ma mozliwosci
regulowania ich wysokosci i do nich
powinny by¢ wyrdwnane wysokosci
pozostatych scianek.

% o



